

Україна
комунальний заклад
«Харківська гімназія № 130 Харківської міської ради»

вул. Світланівська, 23-А,
м. Харків, 61157

тел.725-17-61, e-mail:sch130_okt@ukr.net
Код ЄДРПОУ 21232008

ЗВІТ

про діяльність директора комунального закладу
«Харківська гімназія № 130 Харківської міської ради» Дацько Ю. В.
за період з 01.09.2022 по 16.06.2023

Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітнього періоду, я керувалася Статутом ХГ № 130, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти.

1. Загальна інформація про заклад:
комунальний заклад «Харківська гімназія № 130 Харківської міської ради» є комунальною власністю Харківської міської ради. Основна будівля школи прийнята в експлуатацію 1936 році, та прибудована будівля у 1985 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу 11 312,43 м².

15. 02. 2023 відбулася зміна назви закладу з Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області на комунальний заклад «Харківська гімназія № 130 Харківської міської ради», згідно рішення 14 сесії 8 скликання Харківської міської ради від 25.01.2023 № 335/23 «Про репрофілювання (зміну типу) та перейменування закладів загальної середньої освіти».

Протягом 2022/2023 навчального році працювали 22 педагогічних працівника, з них 3 працювали за сумісництвом, 4 знаходилися у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. Працювали у закладі освіти 14 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Здобували освіту 200 учнів, середня наповнюваність класів становила 22, 2 учні (станом на 02.06.2023).

2. У 2022/2023 навчальному році було здійснено:

- У зв'язку із воєнним станом запроваджений дистанційний формат навчання з використанням освітньої платформи Human та відеоконференцій ZOOM. Також вчителями використовувалися різноманітні освітні ресурси та інструменти. Зв'язок з батьками здійснювався через онлайн батьківські збори та через соціальну мережу Viber.

- Вибір батьками форми навчання для дітей. У 2022/2023 навчальному році 22 учні навчалися за індивідуальною (сімейною(домашньою)формою навчання.

- Підготовку гімназії до роботи в осінньо-зимовий період.

- Створені сприятливі умови для навчання, виховання та розвитку дітей в дистанційному форматі.

- Запроваджено ведення електронного журналу на освітній платформі Human.

- Виховна робота була спрямована на національно – патріотичне виховання, заходи з безпеки життєдіяльності, мінної безпеки та правил поведінки в умовах воєнного стану.

Протягом навчального року вирішувались кадрові питання. Але залишились в наявності вакансії: керівник гуртка – 12 годин, прибиральник службових приміщень – 1 ставка, бібліотекар – 0,5 ставки.

Ділова документація в гімназії ведеться відповідно до стандартів «Державної уніфікованої системи ведення документації», наказу МОН України від 25.06.2018 № 676 «Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.09.2018 за № 1028/32480, Статуту закладу.

Завдяки скоординованим діям адміністрації та профспілкового комітету в колективі панує доброзичливий психологічний мікроклімат, який сприяє відповідальному ставленню працівників до результатів своєї праці.

Запроваджена раціональна система використання робочого часу працівників гімназії протягом робочого дня та в канікулярний період.

Діяльність директора є демократичною та відкритою для громадськості. Важливі рішення приймаються виважено, обговорюються з батьками, учнями та вчителями.

Учні успішно засвоїли освітні програми, приймали участь в предметних олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі дослідницьких робіт МАН.

Протягом навчального року вчителі школи приймали участь районних та міських, обласних, міжнародних семінарах, вебінарах та конференціях.

Продовжилася робота з реалізації районної програми «Школа сприяння здоров'ю» в онлайн форматі.

Гімназія продовжила співпрацювати з Комунальним закладом соціального захисту для дітей «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «міста Харкова», протягом навчального року освітні послуги надавалися 11 вихованцям.

Досягнення педпрацівників та їх учнів

комунальний заклад «Харківська гімназія № 130 Харківської міської ради»

у 2022/2023 навчальному році

№ з/п	П.І.Б. педпрацівника	Посада, предмет, який викладає	Рівень	Назва заходу	Відзнака (результативність)	П.І.Б. учня	Клас
1.	Лебедєв Вадим Олександрович	учитель біології, Біологія	районний, обласний	Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (секція: філософія)	I місце, III місце	Верхотурова Єва Юріївна	9-А
2.	Никонович Єлізавета Владиславівна	учитель музичного мистецтва	Всеукраїнський	Інтерактивний конкурс «МАН – юніор Дослідник»	Учасник	Чаленко Юрій Артемович	8-А
3.	Кіктенко Тамара Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної	Всеукраїнський	Конференція присвячена міжнародному дню	Учасник	Верхотурова Єва Юріївна	9-А

		роботи		жінок та дівчат у науці «Надихати. Підтримувати. Запроваджувати.»			
4.	Класні керівники 1-9 класів	-	Всеукраїнський	Участь у III Всеукраїнському уроку доброти «Гуманне ставлення до тварин»	Сертифікат учасника	-	Учні 1-9-х класів
5.	Хіль Юлія Вікторівна	Учитель початкових класів	Міський	Міський конкурс «Присвята рідному місту»	I місце	Пономарьова Марія Ігорівна	4-А клас
6.	Никонович Єлізавета Владиславівна	учитель музичного мистецтва	Міський	Районний фотоконкурс «Українському роду нема переводу!»	III місце	Никонович Ольга Сергіївна	4-А клас
7.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи	Всеукраїнський	V Всеукраїнський конкурс фото та відео робіт «Безпечна країна»		Жислін Артем	7-А
8.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи	Міський	Марафони «Від серця до серця», «Григорій Сковорода крізь призму сучасності», «Харків літературний», «Українська культура як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців», «Добро починається з тебе»	учасники	-	Учні 1-9 класів

9.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Міський	Міські акції: «Сімейні звичаї та традиції харківських родин», «Вивчасмо українську легко», «Де єдність, там і Перемога», «Героям сучасності»	учасники	-	Учні 1-9 клас ів
10.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Міський	Челендж «Харків інтелектуаль ний: від минулого до сучасності»	учасники	Вишнякова Анастасія Володимирівна , Верхотурова Єва Юріївна, Горелков Геннадій Геннадійович, Глазунов Дамір Дмитрович	8-А 9-А 4-А 7-А
11.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Всеукраї нський	VI Всеукраїнсь кий конкурс шкільних малюнків «Мої права; разом до Перемоги»	учасники	Щербак Дар'я Романівна, Смирнова Діана Сергіївна	1-А 6-А
12.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Районни й	Акція «Якщо кожен допоможе – Україна переможе», «Великдень у душі - Перемога у серці	учасники	-	Учні 1-9 клас ів
13.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Міжна- родний	Конкурс дитячих малюнків «Незалежна »		Жислін Артем Олегович, Вишнякова Анастасія Володимирівна , Смирнова Діана Сергіївна, Кузьменко Аріна Олександрівна	7-А 8-А 6-А 2-А

14.	Никонович Єлізавета Владиславівна	учитель музичного мистецтва	Міжнародний	Освітня компанія до Всесвітнього дня грошей «Global many week»	учасники	Никонович Ольга Сергіївна, Василяка Артем Андрійович, Щербак Дар'я Романівна	4-А 2-А 1-А
15.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи	Міжнародний	Конкурс дитячих малюнків «Світ, у якому я хочу жити»	учасники	Тонконоженко Поліна Володимирівна, Щербак Дар'я Романівна, Жислін Артем Олегович, Смирнова Діана Сергіївна, Вишнякова Анастасія Володимирівна	5-А 1-А 7-А 6-А 8-А
16.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи	Всеукраїнський	Конкурс дитячих малюнків «Я, у безпеці з МВС»	учасники	Вишнякова Анастасія Володимирівна, П'ятниця Майя Олександрівна, Пономарьова Марія Ігорівна	8-А 1-А 4-А

У гімназії забезпечується базова середня освіта.

Протягом навчального року через воєнний стан учні гімназії не забезпечувалися харчування.

Протягом 2022/2023 навчального року медичною сестрою, відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи, формувалися списки учнів спеціальної медичної групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи учнів, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видавався. Працівники гімназії щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразку.

Протягом 2022/2023 навчального року дотримуються вимоги щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічних, карантинних обмежень та протипожежних норм.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством. У 2022/2023 навчальному році складено соціальний паспорт закладу в I та II семестрах. Станом на 02.06.2023 в гімназії навчаються наступні пільгові категорії учнів:

Дитина - сирота – 2

Дитина позбавлена батьківської опіки-1

Дітей інвалідів-3

Дітей-напівсиріт-9

Дітей з багатодітних сімей -21

Дітей, яких виховують матері-одиночки- 12

Дітей, які потрапили до СЖО – 2

Дітей, які знаходяться на обліку в школі-3

Діти, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків – 0

Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб – 83

Діти, військовослужбовців – учасників АТО/ООС – 16

Діти, які виховуються у сім'ях, де батьки мають інвалідність - 1

Надавалася протягом навчального року соціальна підтримка та допомога дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування. Діти пільгових категорій постійно приймали участь онлайн у різноманітних шкільних, районних святах та заходах. Отримали новорічні подарунки від міського голови. Через воєнний стан та дистанційне навчання учні пільгових категорій не забезпечувалися харчування.

Протягом 2022/2023 навчального року учні гімназії, працівники, батьки приймали активну участь онлайн в святах та заходах нашої гімназії.

Покращення матеріально - технічної бази гімназії

Протягом 2022\2023 навчального року за бюджетні кошти проведено капітальний ремонт 300 кв.м. шиферної покрівлі. Отримано: папір А4 – 30 пачок, фарба ПФ – 3 банки по 2,8 кг, фарба емаль акрилова «Лаурит» еліт

біла – 7 кг, цемент 15 мішків по 25 кг. Адміністрацією Новобаварського району Харківської міської ради надана фарба в банках – 5 шт по 2,8 кг для фарбування дитячого ігрового майданчику.

Батьківська благодійна допомога протягом 2022/2023 навчального року не надходила.

Протягом 2022/2023 навчального року надана благодійна допомога фізичними особами, яка була спрямована на покращення господарчої та матеріально – технічної бази закладу: проведено косметичний ремонт укриття, замінено 30 м труби системи водопостачання, пофарбовано спортивні споруди на спортивному майданчику, частковий ремонт цоколю, частково пофарбовано фасад закладу, пофарбовані входні двері до закладу, створено та оснащено клас безпеки; придбано будівельні матеріали, проведено ремонт кабінету 301, де буде створено музей Слави, придбано сантехнічні матеріали, заправки картриджів, обслуговування мотокоси.

Протягом 2022/2023 навчального року адміністрація гімназії плідно співпрацювала з батьківським комітетом та учнівським самоврядуванням, громадськими організаціями.

Задачі на 2022/2023 навчальний рік:

1. Створити належні умови для адаптації до навчання в початковій школі учнів 1 класу згідно концепції Нової української школи, адаптації учнів 5 класу.
2. Продовжити забезпечувати організаційний та науково-методичний супровід упровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти в 1-4-х класах, Державний стандарт базової середньої освіти в 5-6 класах та Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти в 7-9-х класах.
3. Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня, над інформатизацією освітнього процесу.
4. Продовжити роботу щодо реалізації програм «Школа повного дня», «Школа сприяння здоров'ю».

5. Участь у дослідно-експериментальній роботі «Науково-методичні основи створення моделі наскрізної медіаосвіти в закладах освіти Харківської області» за регіональною програмою.
6. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання.
7. Підвищувати рівень успішності учнів.
8. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації освітнього процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя, національно – патріотичного виховання.
9. Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, місцевими радами, громадськістю здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до бродяжництва та скоєння злочинів.
10. Здійснювати роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання, матеріального забезпечення та захисту прав дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування.
11. Активно співпрацювати з батьківським загалом на основі партнерства.
12. Оновлювати матеріально – технічну базу закладу для створення освітнього простору.

Директор комунального закладу
«Харківська гімназія № 130
Харківської міської ради»



Юлія ДАЦЬКО